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EXTRACTO DE JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 30 de enero de 2023 

Hora: 09:00 h. 
 
 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

Ordinaria celebrada, en segunda convocatoria, el día treinta de enero de dos mil veintitrés, 

bajo la Presidencia de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental, D.ª M.ª Isabel Albás Vives, con 

asistencia de ocho miembros de la Junta de Gobierno Local (incluida la Sra. Concejala 

Secretaria, D.ª Blanca Torrent Cruz), de la Sra. Interventora General Municipal, D.ª Paloma 

Pardo Ballesteros y del Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. José 

Alberto Alcántara Leonés.  

 

Asimismo, asiste con voz pero sin voto, por invitación del Excmo. Sr. Alcalde-

Presidente, según artículo 155.7 del Reglamento Orgánico General del Ayuntamiento de 

Córdoba, el Sr. Concejal Delegado de Presidencia, Seguridad y Vía Pública y de Movilidad.  

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
 

  N.º 37/23.- BORRADORES DE ACTAS.- 1.- Propuesta de aprobación 

del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 23 de enero de 2023. 

Aprobada. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 
 

  N.º 38/23.- SENTENCIAS.- 2.- Sentencia dictada por la Sección 

Cuarta de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia 

de Andalucía, con sede en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Apelación 

n.º 678/21 interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 87/19, seguido 

contra desestimación presunta de indemnización por Responsabilidad Patrimonial, 

para toma de conocimiento. 

Toma de conocimiento. 

 

  N.º 39/23.- SENTENCIAS.- 3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, por el que se tiene por desistido al 

recurrente en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 199/22, seguido contra 

Reclamación de cantidad por compensación económica de permisos retribuidos no 

disfrutados, para toma de conocimiento. 

Toma de conocimiento. 
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  N.º 40/23.- SENTENCIAS.- 4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso 

seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 194/22, interpuesto contra 

desestimación de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por los perjuicios 

sufridos por la fuga de agua de la red interna de distribución de suministro de agua, 

para toma de conocimiento. 

Toma de conocimiento. 

 

  N.º 41/23.- SENTENCIAS.- 5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, por la que se inadmite el Recurso 

seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 209/22, interpuesto contra desestimación, 

por presunto silencio, de la solicitud de rectificación, nulidad y devolución de ingresos 

indebidos del Impuesto sobre el incremento del valor de los terrenos de Naturaleza 

Urbana, para toma de conocimiento. 

Toma de conocimiento. 

 

  N.º 42/23.- SENTENCIAS.- 6.- Auto dictado por el Juzgado de lo 

Social n.º 4 de Córdoba, de aprobación del acuerdo alcanzado por ambas partes en 

el Procedimiento Social Ordinario n.º 827/20, en demanda de reclamación de 

cantidades de una trabajadora contratada en el marco de un Programa de empleo, 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

Toma de conocimiento y acatamiento. 

 

  N.º 43/23.- EJERCICIO DE ACCIONES.- 7.- Propuestas de la 

Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, en defensa de los 

intereses municipales, en los procedimientos incoados en su contra que a 

continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado, Tramitación Especial, n.º 4/23, ante el 

Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del 

CREA desestimatoria de Reclamación Económica Administrativa interpuesta frente a 

desestimación, por silencio administrativo, de Recurso de Reposición formulado 

contra solicitud de rectificación y devolución de ingresos indebidos generados en 

concepto de IIVTNU. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 9/23, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por silencio administrativo, de 

Reclamación Económica Administrativa interpuesta frente a desestimación, de 

solicitud de rectificación y devolución de ingresos indebidos generados en concepto 

de IIVTNU. 

Aprobadas. 
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ÁREA DE PRESIDIENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 
 

  N.º 44/23.- SOLIDARIDAD.- 8.- Proposición de la Sra. Teniente de 

Alcalde Delegada de Solidaridad, de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto 

"Mujeres indígenas bolivianas empoderadas para la gestión de la crisis climática y el 

impacto de género de la COVID-19", subvencionado a la entidad Enraiza Derechos, 

en el marco de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación al 

Desarrollo para el año 2021. 

Aprobada, ampliándose hasta el 31 de marzo de 2023. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACION DE INFRAESTRUCTURAS 
 

  N.º 45/23.- INFRAESTRUCTURAS.- 9.- Proposición del Sr. Teniente 

de Alcalde Delegado de Infraestructuras, de inicio de procedimiento de Revisión de 

oficio de determinadas facturas de CEPSA, relativas a Suministro de Gasóleo clase 

C, calefacción para el consumo de colegios públicos y edificios municipales. 

Aprobada. 

 

  N.º 46/23.- INFRAESTRUCTURAS.- 10.- Proposición del Sr. Teniente 

de Alcalde Delegado de Infraestructuras, de inicio de procedimiento de Revisión de 

oficio de determinadas facturas de Suminstros El Calvario S.L., relativas a Suministro 

de Gasóleo clase C, calefacción para el consumo de colegios públicos y edificios 

municipales. 

Aprobada. 

 

  N.º 47/23.- INFRAESTRUCTURAS.- 11.- Proposición del Sr. Teniente 

de Alcalde Delegado de Infraestructuras, de inicio de procedimiento de Revisión de 

oficio de determinadas facturas de ENERPLUS S.L.U., relativas a Suministro de 

Gasóleo clase C, calefacción para el consumo de colegios públicos y edificios 

municipales. 

Aprobada. 

 

  N.º 48/23.- INFRAESTRUCTURAS.- 12.- Proposición del Sr. Teniente 

de Alcalde Delegado de Infraestructuras, de inicio de procedimiento de Revisión de 

oficio de determinadas facturas de REPSOL DIRECTO S.A., relativas a Suministro 

de Gasóleo clase C, calefacción para el consumo de colegios públicos y edificios 

municipales. 

Aprobada. 
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ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINSTRACIÓN PÚBLICA 
 

  N.º 49/23.- CONTRATACIÓN.- 13.- Proposición del Sr. Teniente de 

Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública, de ampliación del plazo de 

ejecución del Contrato de la Obra relativa a la ejecución de la terminación del Centro 

de Emergencia Habitacional en el Hospital Militar de San Fernando. 

Aprobada, ampliándose el plazo hasta el 3 de abril de 2023. 

 

  N.º 50/23.- CONTRATACIÓN.- 14.- Proposición del Sr. Teniente de 

Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública, para declarar desierto el Lote 

II. Mobiliario Salones y Aparatos Televisión, relativo al Contrato Suministro de 

mobiliario, objetos de hogar y electrodomésticos para el edificio anexo a la Casa de 

Acogida. 

Aprobada, al haberse excluido a la única oferta presentada al no cumplir las 

prescripciones del pliego técnico. 

 

  N.º 51/23.- CONTRATACIÓN.- 15.- Proposición del Sr. Teniente de 

Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública, de aprobación del Plan de 

Seguridad y Salud redactado por la entidad adjudicataria de la Obra recinto para 

rinoceronte asiático en el Centro de Conservación Zoo Córdoba. 

Aprobada. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 
 

  N.º 52/23.- SERVICIOS SOCIALES.- 16.- Proposición de la Sra. 

Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de aprobación de la justificación 

parcial de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la 

Asociación para la Defensa Social de Adolescentes y Menores (ADSAM), para la 

ejecución del Proyecto "Comedores en los barrios de Palmeras, Moreras y Sur", y de 

inicio de expediente de reintegro. 

Aprobada, iniciando expediente de reintegro por importe de 2.219,30 € . 

 

  N.º 53/23.- SERVICIOS SOCIALES.- 17.- Proposición de la Sra. 

Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de aprobación de la justificación 

de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Asociación 

Red Madre, para el Proyecto "Apoyo y acompañamiento a madres gestantes: 

Atención a sus necesidades durante el primer año de vida del niño", 2021. 

Aprobada. 
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URGENCIAS 

   Previa declaración de Urgencia, por el motivo que consta en el 

correspondiente acuerdo, la Junta de Gobierno Local adoptó el que sigue: 

 

  N.º 54/23.- CONTRATACIÓN.- Moción del Sr. Teniente de Alcalde 

Delegado de Gestión y Administración Pública, de designación de Responsable del 

Contrato del Servicio de Asistencia técnica para la implementación de una plataforma 

de información espacial del Ayuntamiento de Córdoba y sus entes dependientes 

(Exp. EDUSI 6-2021). 

Aprobada, designándose a D. Eduardo Agüera Buendía, Analista Jefe de Proyectos 

del Departamento de Servicios Informáticos. 

 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 No se formularon. 

 
 

 

Córdoba, fecha y firma electrónicas. 

EL TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA JGL, 
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